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Problem 1. I I Ñúi$ ABC íq-, õ P Êúi$íq¶, Å—

6 PBA + 6 PCA = 6 PBC + 6 PCB.

t„: AP ≥ AI, /�UA
íkM.b‘KÑ P = I.

Problem 2. I P Ñ£ 2006 i$� à‹ P íø‘úi(ís«ø P íiä}As¶}, ©

¶}î¨Ö P íJb‘i, †˚¤úi(Ñ“ßi”� dì P í©‘i6u“ßi”�

˛ø 2003 ‘Ê P q¶.ó>íúi(ø P }’AJß_úi$� t½Ê¥�}’5-, |

Ö�Öý_�ù‘ “ßi” í�8úi$�

Problem 3. t°|üíõb M , U).��

|ab(a2 − b2) + bc(b2 − c2) + ca(c2 − a2)| ≤ M(a2 + b2 + c2)2

úF�õb a, b D c ·A
�
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Problem 4. tüìF�ícbú (x, y), U)

1 + 2x + 22x+1 = y2.

Problem 5. I P (x) Ñ n Ÿ (n > 1) c[bÖá�, /I k Ñø£cb� 5?Öá�

Q(x) = P (P (· · ·P (P (x)) · · ·)), w2 P |Û k Ÿ� t„: BÖæÊ n _cb t, U) Q(t) = t.

Problem 6. úkoÖi$ P íL<i b, J b Ñøi, Ê P q¶Tø_Þ	|×íúi$�
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